

## ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ

Χαρακτηριστικά ενός καλά καθορισμένου στόχου.  
Χρησιμοποιήστε τη μέθοδο SMART.

**S - συγκεκριμένος** - Ο στόχος πρέπει να είναι συγκεκριμένος, να μην αφήνετε καμία αμφιβολία για το πότε θα επιτευχθεί.

**M - μετρήσιμο** - Ο στόχος πρέπει να είναι μετρήσιμος, θα πρέπει να είμαστε σε θέση να επαληθεύσουμε το επίτευγμά του.

**A - ελκυστικός** - Ο στόχος πρέπει να είναι ελκυστικός, το επίτευγμά του θα πρέπει να είναι ανταμοιβή για εμάς.

**R - ρεαλιστικός** - Ο στόχος πρέπει να είναι ρεαλιστικός και να βρίσκεται εντός των δυνατοτήτων μας και της ικανότητάς μας να τον πετύχουμε.

**T - χρονικό όριο** - Ο στόχος πρέπει να έχει συγκεκριμένους χρόνους ως προς το πότε πρέπει να επιτευχθεί.



## ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ

1

### ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

**Στόχος:** Προετοιμασία τουλάχιστον 3 καμπανιών μάρκετινγκ από το τμήμα προώθησης ανά μήνα το τρίτο τρίμηνο.

Γιατί ο στόχος είναι SMART: αυτός ο στόχος είναι συγκεκριμένος (καμπάνιες μάρκετινγκ), μετρήσιμος (τρεις διαφορετικοί τύποι καμπανιών), εφικτός και ρεαλιστικός (εξαρτάται από τον αριθμό των μελών της ομάδας, αλλά μπορούμε να υποθέσουμε ότι υπάρχουν αρκετά από αυτά για τη δημιουργία τριών καμπανιών το μήνα) και χρονικά (εντός ενός μήνα το τρίτο τρίμηνο).

2

### ΟΜΑΔΙΚΟΣ ΓΚΟΛ

**Στόχος:** Η ομάδα του έργου θα αναπτύξει και θα υποβάλει 4 αιτήσεις έργου ως μέρος διεθνών διαγωνισμών το 2023.

Γιατί ο στόχος είναι SMART: αυτός ο στόχος είναι συγκεκριμένος (αιτήσεις έργων σε διεθνείς διαγωνισμούς), μετρήσιμος (τέσσερις αιτήσεις), εφικτός (4 έργα κατά τη διάρκεια του έτους), ρεαλιστικός (το έργο θα προετοιμαστεί από την ομάδα του έργου) και χρονικά (όλο το 2023).



## ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ

3

### ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

**Στόχος:** Το 2023, θα αναπτύξω τις ικανότητές μου στο Power Query στο Excel ως μέρος του μαθήματος επί πληρωμή και θα περάσω το τελικό τεστ στο επίπεδο B - είπε ο λογιστής.

Γιατί ο στόχος είναι SMART: Αυτός ο στόχος είναι συγκεκριμένος (δεξιότητες Power Query στο Excel), μετρήσιμος (τελική δοκιμή επιπέδου B), εφικτός (με πληρωμή μάθημα), ρεαλιστικός (οι ικανότητες ταιριάζουν με τις ανάγκες της λογιστικής θέσης) και χρονικά περιορισμένος (καθ' όλη τη διάρκεια του 2023).

4

### ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

**Στόχος:** Την επόμενη χρονιά θα πάρω μέρος σε τρίαθλο τον Μάιο στο Γκντανσκ, θα προπονούμαι 3 φορές την εβδομάδα και θα τελειώνω τον αγώνα σε λιγότερο από 3 ώρες.

Γιατί ο στόχος είναι SMART: αυτός ο στόχος είναι συγκεκριμένος (τρίαθλο στο Γκντανσκ), μετρήσιμος (σε λιγότερο από 3 ώρες), εφικτός (3 ώρες είναι ένας φιλόδοξος αλλά εφικτός στόχος για τους περισσότερους ανθρώπους που προπονούνται και έχουν εμπειρία στο τρίαθλο), ρεαλιστικός (συστηματικός προπονήσεις) και χρονικά (Μάιος).

